OBLICZENIA STATYCZNE

1. Zestawienie obcigzen — budynek isthiejacy drewniany
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- Pach dwuspadowy
- Ohcigzenie charakterystyczne sniegiem gruntu:
- strefa obcigzenia $niegiem 4 — Qk = 1,6 kN/m?

Potaé¢ hardziej obcigzona:
- Wspolczynnik ksztattu dachu:
nachylenie polaci ¢ = 19,0°
Cz=0,8+0,4-(c-15°)/15° = (,8+0,4-(18,0°-15°)/15° = 0,907
Obcigzenie charakterystyczne dachu;
Sk = QuC = 1,600-0,907 = 1,451 kN/m?
Obcigzenie obliczeniowe:
8 =8ky=1,451-1,5=2,176 kN/m?

Folaé mniej obcigzona:
- Wspdiczynnik ksztattu dachu:
nachylenie potact o. = 19,0°
Ci=08
Obcig?enie charakterystyczne dachu:
Sk = Q' C = 1,600-0,800 = 1,280 kN/m?
Obcigzenie obliczeniows:
S =Sy =1,280-1,5 = 1,920 kN/m?

Obcigzenie wiatrem wyg PN-B-02011:1977/Az1 / Z1-1

i ™ N
I .
kierunek P I
wiatru «. ; : ?m o
: i 5 8
o el
N
CUaEm
t=3 15
_*ﬂB 115 )

- Budynek o wymiarach: B=11,5m, L =205m, H=88m

- Charakterystyczne ci$nienie predkosci wiatru:
- strefa obcigzenia wiatrem |, H = 300 m n.p.m. — q«x = 300 Pa
g« = 0,300 kN/m?2
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- Wspadlczynnik ekspozycji:

rodzaj terenu: A; Zz = H =88 m — Ce{z) =0,5+0,05-8,8 = 0,94
- Wspdtczynnik dzialania porywow wiatru:

p=180
- Wspblczynnik ci$nienia wewnetrznego:

budynek zamknigty — Cw =0

Sciana nawietrzna:
- Wsepdlczynnik cidnienia zewnetrznego:
C:= 0,7
- Wspdiczynnik aerodynamiczny C:
C=Cz'Cw=Oi7-O=0,7
Obciazenie charakteryslyczne;
Pk = G Ce-C-B = 0,300-0,94-0,7-1,80 = 0,355 kN/m?
QOubciazenie obliczeniowe:
p = ey = 0,355:1,5 = 0,533 kN/m?

Sciana zawietrzna:
- Wspoitczynnik cisnienia zewnetrznego:
C:=-04
- Wspdiczynnik aerodynamiczny C:
C=C,-Cvw=-04-0 =-O,4
Obcigzenie charakterystyczne;
pk = gk Ce-C B = 0,300:0,94-(-0,4)- 1,80 = -0,203 kN/m?
Obcigzenie obliczeniowe;
p = pieyr = {-0,203)-1,5 = 0,305 kN/m?

Sciany boczne:
- Wspolczynnik ciSnienia zewnetrznego:
C.=-0,7
- Wspdlczynnik aerodynamiczny C:
C=C:-Cw=-0,7-0=-07
Obciazenie charakterystyczne:
Pk = ak-Ce' C-B = 0,300-0,84-(-0,7)- 1,80 = -0,355 kN/m?
Obcigzenie obliczeniowe:
p = pieyr = (-0,355)-1,5 = -0,533 kN/m?
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- Budynek o wymiarach: B=11,6m,L=20,6m, H=88m
- Dach dwuspadowy, kat nachylenia potaci o = 19,0°
- Charakterystyczne cisnienie predkosci wiatru:
- strefa obcigzenia wiatrem |, H =300 m n.p.m. — qx = 300 Pa
gk = 0,300 kN/m?
- Wspolczynnik ekspozycji:
rodzaj terenu: A; z = H = 8,8 m — Ce{z) = 0,5+0,05:8,8 = 0,04
- Wspdlczynnik dziatania porywow wiatru:
p=180




- Wspétczynnik cisnienia wewnetrznego:
budynek zamknigty — Cw =0

Pota¢ nawietrzna:
- Wspdlczynnik cisnienia zewnetrznego:
C:z= -0,9
- Wspoltczynnik aerodynarmiczny C:
C=C:;-Cw=-09-0=-09
Qbcigzenie charakterystyczne.
pk = e Ce'C-p = 0,300:0,94-(-0,9)-1,80 = -0,457 kN/m?
ObcigZzenie obliczeniowe;
p = piye = (-0,457)1,5 = -0,685 kN/m?

Pola¢ zawietrzna:
- Wspotczynnik cisnienia zewnegtrznego.
Cz_ = -0,4
- Wspoltczynnik aerodynamiczny C:
C=CZ'CW=‘0,4'0:'O,4
QObciazenie charakterystyczne:
Pk = g Ce'C- B = 0,300-0,94-(-0,4):1,80 = -0,203 kN/m?
Obcigzenie obliczeniowe:
p = prve = (-0,203)1,5 = -0,305 kN/m?

Tablica 1. Strop istniejacy nad parterem drewniany - obcigzenia stale

Lp Opis obcigzenia Obc. char. i Kd Obc. obl.
kN/m? kiN/m?
1. Deszczulki podlogowe (na tepiku) o grubosci 22 0,23 1,30 - 0,30
mm [0,230kN/m2]
2. Mata grub. 0,5 cm [14,0kN/m3-0,005m] 0,07 1,30 - 0,09
3. Piyta G-K ognioodporna grub. 3 cm 0,36 1,30 -- 0,47
[12,0kN/m3-0,03m]
4.  Welna mineralna w matach typu BL grub. 20 em 0,24 1,30 - 0,31
[1,2kN/m3:0,20m]
5. Sklejka grub. 1 cm [7,0kN/m3-0,01m] 0,07 1,30 - 0,09
6. Plyta G-K ognioodporna grub. 3 cm 0,36 1,30 - 0,47
[12,0kN/m3-0,03m]
b3 1,33 1,30 - 1,73
Tablica 2. Strop istniejacy nad parterem drewniany - obcigzenia zmienne
Lp Opis ohcigzenia Obc. char, ¥ ke Obc. obl.
kN/m? kN/m?
1. Obcigzenie zmienne (wszelkie pokoje hiurowe, 2,00 1,40 0,50 2,80
gabinety lekarskie, naukowe, saie lekcyjne
szkolne, szatnie i faznie zakiadow
przemystowych, plywalnie craz poddasza
uzytkowane jako magazyny jub kondygnacie
techniczne.) [2,0kN/m2]
2. Obciazenie zastepcze od scianek dziatowych (o 0.75 1,20 -- 0,80
ciezarze razem z wyprawg od 0,5 kN/m2 od 1,5
kN/m2) [0,750kN/m2]
PN 2,75 1,356 - 3,70
Tablica 16. Strop istniejacy nad pietrem drewniany - obcigzenia state
Lp Opis obcigZenia Obc. char. o Ka Obc. obl.
kN/fm? kN/m?
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1. Plyty pilsniowa twarda grub. 1 cm 0,08 1,30 - 0,10
[8,0kN/m3-0,01mj]
2. Welna mineralna w matach typu BL grub. 20 cm 0,24 1,30 -- 0,31
[1,2kN/m3-0,20m]
3. Sklejka grub. 1 cm [7,0kN/m3-0,01m] 0,07 1,30 - 0,09
4. Piyta G-K ognioodporna grub. 3 cm 0,36 1,30 - 0,47
[12,0kN/m3-0,03m]
b3 0,75 1,30 - 0,97
Tablica 17. Strop istniejacy nad pietrem drewniany - obcigzenia zmienne
Lp Opis obcigzenia Obc. ¢char, ¥ K4 Obc. obl.
kN/m? kiN/m?2
1. Obciazenie zmienne (stropy poddaszy oraz 0,50 1,40 0,80 0,70
stropodachow wentylowanych, w ktorych ciezar
pokrycia dachowego nie obcigza konstrukcji
stropu 2 dostepem poprzez wylaz rewizyjny)
{0,5kN/m2]
b5 0,560 1,40 - 0,70
Tablica 3 (2). Dach nad czesécia drewniang - obcigZzenia state
Lp Opis ohcigzenia Obc. char. v K Obc. obl.
kN/m? kN/m?
1. Blacha stalowa, cynkowa lub miedziana o 0,35 1,30 - 0,45
grubosci 0,55 mm {0,350kN/m2]
2. Kontraty [0,010kN/m2] 0,01 1,30 - 0,01
3. taty [0,070kN/m2] 0,07 1,30 - 0,09
4. Folia [0,005kN/m2] 0,01 1,20 - 0,01
5. Ciezar wiasny krokwi [0,120kN/m2] 0,12 1,20 -- 0,14
3% 0,56 1,28 - 0,71

2. Zestawienie obciazen — projektowany facznik
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- Dach z przegrodg lub z attyka, h=1,0m
- OhcigZenie charakterystyczne sniegiem gruntu:
- strefa obcigzenia $niegiem 4 — Qk = 1,6 kN/m?

Maksymalne obcigzenie dachu:

- Wspolczynnik ksztatiu dachu:
Cz=2-hQx =2:1,0/1,600 = 1,250

Zasieg worka:

A5



I=5m
Qbcigzenie charakterystyczne dachu:

Sk = Q- C =1,800-1,250 = 2,000 kN/m?
Obcigzenie obliczeniowe;

S = Syyr = 2,000-1,5 = 3,000 kN/m?

Minimalne obciazenie dachu:
- Wspdiczynnik ksztattu dachu:
Ci=08
Obciazenie charakterystyczne dachu;
Sk = Q' C = 1,600-0,800 = 1,280 kN/m?
Ghciazenie obiliczeniowe:
S = Sk = 1,280-1,5 = 1,920 kN/m?

Obcigzenie wiatrem wg PN-B-02011:1977/Az1/ Z1-1
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- Budynek o wymiarach: B=133m,L=67.2m, H=84m
- Charakterystyczne cisnienie predkosci wiatru.
- strefa obcigzenia wiatrem |; H = 300 m n.p.m. - g« = 300 Pa
gk = 0,300 kN/m?
- Wspdtczynnik ekspozycii:
rodzaj terenu: A; z=H=8,4 m — Ce(z) = 0,5+0,05:8,4 = 0,92
- Wspolczynnik dziatania porywow wiatru:
p=180
- Wspoiczynnik cisnienia wewnetrznego:
budynek zamknigty — Cw = 0

Sciana nawietrzna:
- Wspdiczynnik cisnienia zewngtrznego:
C.=0,7
- Wspétczynnik aercdynamiczny C:
C=C:-Cy=0,7-0=07
Obcigzenie charaklerystyczne:;
Pk = qx' Ce C-f = 0,300:0,92-0,7- 1,80 = 0,348 kN/m?
Obcigzenie obliczeniowe:
p = preyr=0,3481,5 = 0,522 kN/m?

Sciana zawietrzna:
- Wspdlczynnik cisnienia zewnetrznego:
C:=-0,4
- Wspdtczynnik aerodynamiczny C:
C=Cz'Cw=-0,4'O=-O,4
Ohcigzenie charakterystyczne.
pr = gk CeC-p = 0,300:0,92-(-0,4)-1,80 = -0,199 kN/m?
Obgcigzenie obliczeniowe:
p = pryr = (-0,199) 1,5 = -0,298 kN/m?




Sciany boczne:

- Wspdtezynnik cishienia zewngtrznego:
Cz = ’“0,7

- Wspdlczynnik aercdynamiczny C:
C:CZ'CW:"O,T'Oz'O,?

Obcigzenie charakferystyczne:

pk = Qe Ce C-p = 0,300-0,92-(-0,7)- 1,80 = -0,348 kiN/m?

Obcigzenie obliczeniowe:
p = pee = (-0,348)1,5 = -0,522 kN/m?

Tablica 5. Dach nad pietrem - obcigzenia state — projektowany tacznik

l.p Opis obcigzenia Obc. char, Yt Ka Obc. obl.
kN/m? kiN/m?
1. Papa na podiozu betonowym posypana zwirkiem, 0,15 1,30 - 0,19
podwojnie [0,150kN/m2]
2. Welna mineraina w matach typu Bi. grub. 20 cm 0,24 1,30 - 0,31
[1,2kN/m3-0,20m]
3. Fclia paroizolacyjna 0,01 1,30 - 0,01
4, Beton specjalny na kruszywie cigzkim (np. 5,00 1,30 - 6,50
barytowym, magnetyzowym), niezbrojony,
niezageszczony, wg pomiarow lub obliczen, lecz
nie mniej niz; grub. 20 cm [25,0kN/m3-C,20m]
5. Instalacje podwieszane 0,30 1,30 -- 0,39
6. Sufit podwieszany GKF gr. 1,25cm ra ruszczie 0,58 1,20 - 0,70
0,0125mx12,0kN/m3 + 0,03
b8 6,28 1,29 - 8,11
Tablica 7. Strop miedzykondygnacyjny - obcigzenia state
Lp Opis obcigzenia Obc. char, ¥ K Obe. obl.
kN/m? kN/m*
1. Wykonczenie posadki z terakoty na zaprawie 0,44 1,30 - 0,57
cementowe)
2. Szlichta 2wirobetonowa gr 6cm 0,06m x 1,26 1,30 -- 1,64
21,0kiN/m3
3. Styropian grubosci 6cm 0,06m x 0,48kN/m3 0,03 1,10 - 0,03
4. Beton zwykly na kruszywie kamiennym, zbrojony, 5,00 1,30 - 6,50
zageszczony grub. 20 cm [25,0kN/m3-0,20m]
5. Tynk cementowo-wapienny grub. 2 cm 0,38 1,30 - 0,49
[19,0kN/m3-0,02m]
b% 7,11 1,30 -- 9,24
Tabhlica 8. Strop miedzykondygnacyjny - obcigzenia zmienne - biblioteka
Lp Opis obcigzenia Obc. char, Y ka Obc. obl.
kN/m2 kN/m?
1. Ohbhcigzenie zmienne (magazyny archiwow, 5,00 1,30 0,80 6,50
bibliotek, towaréw lekkich i przestrzennych.)
{5,0kN/m2]
2. Obcigzenie zastepcze od $cianek dziatowych (o 1,75 1,20 - 2,10
ciezarze razem z wyprawa od 1,5 kN/m2 od 2,6
kN/m2) wys. 3,70 m [1,745kN/m2]
3. Instalacje podwieszane 0,30 1,00 - 0,30
b} 7,05 1,26 - 8,90

Tablica 9. Plyta fundamentowa - obciazenia stale




Lp Opis obeigzenia Obc. char. “f Ka Obc. obl.
kN/m? kN/m?
1. Posadzka cementowa grub. 15 cm 3,15 1,30 - 410
[21,0kN/m3-0,16m)
z 3,18 1,30 - 4,09
Tablica 10. Plyta fundamentowa - obcigzenia zmienne
Lp Opis obcigzenia Obc. char. Y Kd Obe. obl.
kN/m? kiN/m?
1. Obcigzenie zmienne (sale i pomieszczenia 4,00 1,30 0,80 5,20
obcigzone ttumem ludzi w sposch statyczny, w
muzeach, $wigtyniach, oraz poczekalnie i szatnie
przy duzych satach.) {4,0kN/m2]
% 4,00 1,30 - 5,20
Tablica 11. Biegi klatki schodowej - obcigzenia state
Lp Opis obcigzenia Obc. char. t Kq Obc. obl.
kN/m? kN/m?
1. Okladzina z terakoty na zaprawie cementowe; 0,60 1,30 -- 0,78
(16,0 + 28,01/ 32,5 x 0,44kN/m2
2. Ciezar wlasny stopni zelbetowych (0,16 x 3,28/ 1,76 1,20 -- 2,11
(0,325 x 2) x 25,0kN/m3
3. Beton zwykly na kruszywie kamiennym, zbrojony, 3,75 1,30 -- 4,88
zageszczony grub. 15 ¢cm [25,0kN/m3-0,15m]
4. Tynk cementowo-wapienny grub. 2 cm 0,38 1,30 -- 0,49
[19,0kN/m3-0,02m]
z 6,49 1,27 - 8,26
Tahlica 12. Biegi klatki schodowej - ohcigzenia zmienne
Lp Opis obcigzenia Obc. char. ¥ ka Obc. obl.
kN/m? kN/m?
1.  QObcigzenie zmienne (biura, szkoly, zakiady 4,00 1,30 0,35 5,20
naukowe, banki, przychodnie lekarskie)
(4,0kN/m2]
X 4,00 1,30 - 5,20
Tablica 13. Spocznik klatki schodowsj - obcigzenia state
Lp Opis obcigzenia Obe. char. vt Ka Obc. obl.
kN/m? KN/m?
1. Okladzina z terakoty na zaprawie cementowe] 0,60 1,30 - 0,78
(16,0 + 28,01/ 32,5 x 0,44kN/m2
2. Beton zwykly na kruszywie kamiennym, zbrojony, 3,75 1,30 - 4,88
zageszczony grub. 15 cm [25,0kN/m3-G,15m]
3. Tynk cementowo-wapienny grub. 2 cm 0,38 1,30 - 0,49
119,0kN/m3-0,02m]
5 4,73 1,30 - 6,15
Tablica 14. Spocznik klatki schodowej - obcigzenia zmienne
Lp Opis ohcigzenia Obc. char. v ka Obc. obi,
kN/m? kN/m?




1. Obcigzenie zmienne (biura, szkoly, zakiady 4,00 1,30 0,35 5,20
naukowe, banki, przychodnie lekarskie)
[4,0kN/m2]

¥ 4,00 1,30 - 5,20

2. Sprawdzenie belki istniejacej — strop nad parterem — budynek drewniany
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3. Wiezba dachowa — budynek drewniany — sprawdzenie

= 1. Td ol e T - . e F Mk b Thg e
Werei: Rodezai: Kat: Dmilovi 3y
co ;
i

z stata 0, CCORE+G
3

- SR - L \ I el T Ly
przesuvna G,0 0, 000E+00
[ S P I R aTalatnl
3 [ LU 0, J iy COORE+
i Ia) e Ia¥avayn 'ala ) oy R arat
& ¢, G 0, 000E+ G0 G, 0C0E+0C

58



FPRETY UKLADU:
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DEFCRMACJE :

Opciafzenia opi.:

Fret: Walm]:s Whiml: B 1+ Flbideg]: { L/
1 0,0017 -0,00600 -0, 15¢ 0,CC01 11697,06
2 -0, 0000 0,0000 9 0,042 0,00z27 1001, 4
3 G,0000 -0,0003 Z G, 0495 G,0010 Z2301,8
4 -0,0003 0,0000 -0,086 -0,038 ,0005 2524, 3
5 0,0000 G, 0000 -0,038 0,146 0,0025 1087, 2
o -0, 0060 0,00%5 0,146 0,108 G,o0001 127497,2
7 -0, 0000 3, 0000 -0,042 0,042 03,0008 4368, 9

4. Strop nad pietrem — budynek drewniany — sprawdzenie belki stropowej

WEZLY :

x ° ° . >
128 1,376 ] IRSVAY © e
’ ' Tody PRI
WEZELY :
NI X ofm]: Y [m]: MNr: X [ml: Y o [m]:
1 0,600 0,000 4 1,008 0,600
2 4,800 0,000 5 3,775 0,000

3 2,400 0,000

Ak



PODPORY : o datno 8o

HWerel: Kgt: 54

B r ak O s 1adan
o o ° °
o o °

FRALKROGE PI

Typy pretow: 00 - sztyw.-sztyw.; 01 - sztyw.-przegub;
i0 - przegub-sziyw.; 11 - przegub-przegul
22 - cleqgno

rekrod:

Frev: Typ: Ar  B: Luimi:

1 a0 1 4 1,025 0,000 1,025 1,000 3 8 20,0xL6,90
“ 0o 4 3 1,375 0,060 1,375 1,000 3 08 20,0216,0
3 a0 3 5 1,375 J,0c0 1,375 1,000 3 8 20,0516,
4 o0 5 2 1,025 0,000 1,025 1,000 3R 20,0216,0

3 320,40 10en7 ba27 1067 1067 20,0 94 Drewno C22

Materialt: Moduzi E: Naprez.gr.: Alfal:
[N /a2 ] EN/minz ] /K

jf@#



6,800
N 7EN nTEN N T7EN N 780 N 700

0,500 —-0,500 0,500 0,500 0,500

|

| & % §
> 1 2 3 4

OBCIAZENIA:

vi= 1,20
O 0, 500 } 0,00 1,02
# 2,500 0,000 0, G0 1,38
c 0, 500 0,500 G, G0 1,38
0 0,500 G,500 0,00 1,83
C  "Siupek z dachu” 7 vi=
G, 0 6, 500 1,38

W Y N I K I wg PN 82/B-02000

Ciezar wi. 1,

A —-"Harstwuy” 1,240
B ~"Uivikowe" 1 1, G0 1,20
O -"Strupek 2 dachu” i 1, 00 1,35

As”
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SILY PRZEKROJOWE: .1 rzedu

[V R I [V PIT LA .
LSS TN Qirki: oLRMN .

3 0, G 0, 000 15,752 -4, 5450 3,000
1,00 1,375 7,886 -5, 851 0,000
4 0,00 0,000 7,880 -6,851 0,000
1,00 L, 025 ~0, GO0 -5,530 0,000
* = Wartoscl ekstiremalne

NEPREZENIA:

NAPREZENIA: T.7 rzedu
OhclaZenia obl.: CleZar wi.+ARC

Fret: #/ 1 ®imi: SigmalG: Sigmal:

94 Drewno C22
1 0,00 0,
3,00 1

ca 0,000
93 0,336%

2 0,00 o, 000 =7, 343 7,393 0,336
1,00 1,375 -14,7¢7 14,767 C,671*

3 0,00 0,000 ~14,767 14,767 0,671%

Aul




ekstremalne

col.: Clefar wh, +f

PRZEMIESZCZENIA WRZEOW: T.I rzedu

o azenla obl.:

Wypadkowe

000 ( )
3 0,00000 -0,03048 [ -0,000)
4 0,00000 -0,01862 [ =D, 802
5 0,00000 ~0,01862 0,892)

-]

L]
®

b

DEFORMACJE : T.T rrzedu

Flaldeqg]: Fibldec]:

1 ~0,0000 -0,0186 -1,117 -0,892 00,0005
2 -0,0186 -0,0305 -0,892 -0, 000 0,0027
3 -0,0305 -0,018¢6 -0,000 G,892 o,0027
4 -4,0186 -0,0000 0,892 1,117 0,90005

5. Plyta fundamentowa — projektowany tacznik




1.3, Lista materialow

beton B25
Wytrzymalosé gwarantowana na sciskanie  Ucome = 25 MPa
Wytrzymalose obliczeniowa na éciskanie fu= 13,3 MPa
Medul Younga E= 30 GPa
Wspotczynnik Paissona V= 0,2
Wspolezynnik rozszerzalnosci term. o= (0,000010 17K
Gestosé p= 2500 kg/m3
stal A-111
Obliczeniowa granica plastycznosci fla= 350 MPa
Modul Younga k=200 GPa
(Gestosé p= 7810 kg/m3
L4, Grupy obcigzen
Symbol Nazwa Rodza) Znaczenie | i Yer [VE!
C.W. clezar wlasny staile s 1,0 1,0
A Warstwy state ;2 1,0 1,0
B Uzytkowe zmienne 1 ;2 1,0
C Sciany state , 2 1,0 1,0
1.6. Lista obeigzen
Lp. |Grupa |Rodzaj Yo Vi Wartasé obe. Wspohrzedne
1 A cata piyta 1,2 1,0 2,00kN/m2 piyta "2"
2 A cata piyta |:,2 |1,0 |2,00kN/m2 |piyta "L
3 B cala plvta 1,2 1,0 5,00kN/mz piyta "2"
4 B cata ptyta |1,2 1,0 5,00kN/m2 |piyta 1"
5 C sita 1,2 1,0 920, 0kN (1455,47; -213,93)
6 C sita 1,2 1,0 520, 0kN (1453,88; -208,63)
7 C sita 1,2 1,0 920, OkN (1455,4%5; -208,63)
8 C noéz 1,2 1,0 120, 0kN/m {l46l,67; —-213,42)
120, 0kN/m (1463,57; -212,87)
120,0kN/m | (1464,75; -216,93)
120, 0kN/m (1459,08; -218,58)
120, 0kN/m (1458,28; -215,85)
9 C no# 1,2 1,0 120, 0kN/m | (1446,32; -219,35)
120,0kN/m | (1445,49; -216,51)
120, 0kN/m (1451,35; -214,81)
120, 0kN/m (1451,35; -205,71)
10 C noz 1,2 1,0 120, 0kN/m {1438,28; -215,85)
120, 0kN/m | (1446,32; -219,35)
11 C noz 1,2 1,0 220,0kN/m (1461 ,67; —-213,42)
220, 0kN/m (1457,90; -214,60)
220,0kN/m (1458,28; -215,85)
12 ic néz 1,2 1,0 120,0kN/m | (1451,35; -205,71)
120,0kN/m | (1461,67; —205,71)

A4f




1120, 0kn/m | (1461,67; -213,42)

£.7. Schematy obhcigzen dla poszczegdlnych grup

Grupa A
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Grupa C

2. Analiza

2.1. Obwiednie przemieszcezen i sil wewnetrznyeh w plycie
{obc. obliczeniowe)

(Uwaga: wnakiem * cznaczono wartosci ckstremaline)

2.2. Plyty - przemieszezenia w

Wartosci maksymalne fmmj] - (obe. obliczeniowe)  Skalarys. 1:100

N

5

¥




Wartosci minimalne [mm] - (obe. obliczeniowe) Skala rys. 1:100

2.3, Plyty - momenty zginajgce Mx

Wartosci maksymalne [kNm/m] - (obe. obliczeniowe) Skala rys, 1;100




Wartodci minimalne [KNm/m] - (obe. obliczeniowe)  Skalarys. 11100

2.4, Plyty - momenty zginajgce My

Wartosci maksymalne [kNm/m] - (obe. obliczeniowe) Skala rvs, 1100

Wartosel minimalne [kNm/mj - (obc. obliczeniowe) Skala rys. 1:100




2.5, Plyty - momenty skrecajgce Mxy

e

Wartosci maksymalne [kNimm/m7 - {obe, obliczeniowe)  Skala rvs. 1:100




Wartosel minimalne [kNm/m] - (obe. obliczeniowe)  Skala rys. 1:100
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